

EVO. SVE ČINIM NOVO

KORIZMA SA SV. FRANJOM SALEŠKIM

WODNA RIJEČ

Pokrenimo epidemiju nade!

Dragi prijatelji,

evo nas u predvečerje još jedne korizme. Neki mogu reći kako je već stigla ova korizma, a mi kao da smo još u onoj prošloj koja je uvelike označila cijelu kalendarsku godinu. Prošla korizma bila nam je pravo odricanje od svega onoga što nam je srcu drago, od svega onoga čime nam se duša puni. Život se u cijelosti preselio online. Ni naš duhovni život nije bio iznimka. Sjetimo se samo obreda Velikoga tjedna koje smo pratili putem društvenih mreža ili televizora. Koliko smo tada bili tužni što ne možemo svi

zajedno slaviti naš najveći blagdan! Na Veliki je petak na društvenim mrežama izašla jedna predivna fotografija. U normalnim bi se okolnostima u tom trenutku odvijalo ljubljenje križa, no u takvim je okolnostima dulje vrijeme na ekranu bila zaustavljena slika Raspetoga dok su u pozadini pjevane tradicionalne pjesme. Baš u tom trenutku mala djevojčica ljubi televizor na kojem je prikazano raspelo, kao da je to sasvim normalno. Jer, Isusa se može ljubiti uvijek, pa i preko TV-a. Koje iskreno pouzdanje i vjera! Možemo se samo zapitati što smo mi radili u tom trenutku i kako smo se osjećali.



Evo, skoro je cijela godina prošla. Stalno neke izolacije, stalno neka ograničenja... Sve s razmakom i u strahu. Radost i nada pomalo postaju pojmovi koje upotrebljavamo, ne osjećajući što oni zbilja znače. I sada nam dolazi nova korizma. Novi početak. Novo razdoblje pripreme. Gledajući što se sve događa oko nas, shvaćamo da je ovo vrijeme koje moramo iskoristiti za novi početak. Svi vjerujemo da će ova situacija uskoro završiti, ali mi kršćani moramo biti spremni.

Za što?

Prije svega, udahnuti radost i nadu svijetu. Radost i nadu Evanđelja koje pokreću svijet nabolje. Ima li boljeg vremena za takvo što od korizme? Korizma nas poziva na pripremu i promjenu. Možda smo tijekom ovoga vremena zapali u apatiju, letargiju, zašli u pustinju.... Možda smo se previše okrenuli sebi i po strani stavili i ljude oko sebe i Boga. Baš sada je vrijeme da se restartiramo, da se nanovo pokrenemo.

Upravo nam je to bio motiv za pripremu ovog materijala: ponuditi svima nama duhovni vodič za „povratak na tvorničke postavke“. Razmišljajući o tome što vam ponuditi, brzo smo se dogovorili da to bude „Filotea“ sv. Franje Saleškoga. Veliki crkveni naučitelj, poznati biskup, veliko nadahnuće mnogima, a jedan od najvećih uzora i samome don Boscu. Što je to tako veliko i važno kod Franje da drugi svetac nazove družbu po njemu? Prije svega jednostavnost i svakodnevno življenje duhovnosti. Kroz svoju „Filoteu“ sv. Franjo Saleški daje smjernice kako riječi provesti u djelo. Upravo je to ono što i mi želimo i sebi i vama u ovoj korizmi: da u jednostavnosti i svakodnevici rastemo u svojoj duhovnosti, da u svakidašnjim sitnicama pronađemo vjeru, nadu i radost.

Donijevši odluku, morali smo dati neki naslov ovom projektu. I to je bilo jednostavno. „Evo, sve činim novo!“ iz Knjige Otkrivenja. Zastanite na trenutak i razmislite što vam ova rečenica govori. Kada smo mi zastali nad njome, shvatili smo da je upravo ona ispunjala sve ono što želimo da budu plodovi ove korizme.

Što nam to predstavlja?

Evo – po definiciji riječi služi da se upozori na nešto ili pokaže nekoga/nešto blizu onoga tko govori i onoga komu se govori. EVO ME jer ja se moram mijenjati i ponovno osluhnuti što je moje poslanje u svijetu. Poput Marijinog EVO ME punog pouzdanja i povjerenja u Božji plan s nama.

Sve – svaka pora našeg života traži promjenu kao i svijet oko nas koji ima neke nove potrebe na koje moramo odgovoriti. Svijet traži sve, a mi mu želimo ponuditi Sve.

Činim – glagol radnje. Ne stojim i ne čekam da se nešto dogodi nego činim/radim na tome da ja ponudim svijetu ono što mu je potrebno.

Novo – ne živimo u prošlosti, na staroj slavi, u situacijama ili sa stvarima koje su nam bili važne nekad prije. Novo vrijeme donosi nove događaje, osjećaje, želje, aktivnosti, poticaje kako bismo mu donijeli Sve.

Želimo nakon ove korizme biti spremni činiti sve novo i potaknuti „epidemiju nade“ koja će pokrenuti ovaj svijet naprijed. Ne onako kako mi mislimo da je potrebno, nego oslušujući Božji glas u nama oblikovati svijet onakvim kakav ga je On zamislio.

Zato ti nudimo Korizmu sa sv. Franjom Saleškim. Svaki ti dan nudimo kratku meditaciju nad biblijskim tekstom i ulomkom iz „Filotee“.

Ti sam biraš koliko ćeš im vremena posvetiti. Deset minuta, pola sata, sat vremena...Uzmi onoliko vremena koliko misliš da ti treba.

Don Bosco je znao reći kako duhovne vježbe nisu drugo nego niz pouka i razmatranja kojima je svrha pokrenuti čovjeka na prijateljstvo s Bogom. Želimo ti da na kraju ove korizme prvo obnoviš prijateljstvo s Bogom i izađeš novi ti koji će biti iskren i jednostavan poput one djevojčice, a onda da budeš spreman pokrenuti **epidemiju nade** i radosti koja će pokrenuti ovaj svijet nabolje!

I zato polako i hrabro „hodaj, jer nebo strpljive voli“.